Sujet TSTG Nouvelle Calédonie novembre 2010
Exercice 1 :

Pour chacune des questions de ce QCM une seule des quatre propositions est exacte.

Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant à la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse exacte vaut 1 point. Une réponse inexacte ou l’absence de réponse n’apporte ni n’enlève aucun point. Si le total des points est négatif la note de l’exercice est ramenée à 0.
1. La valeur d’une imprimante achetée 850 € se déprécie de 20% par an.
Quelle est sa valeur après trois ans ?

            a. 340 €                        b. 435,20 €               c. 544 €                    d. 498,85 €

      2.   Les dépenses du service Communication d’une entreprise sont passées de 2 000 € en 2005 à 6 800 € en  

           2008.

          2. 1. Le pourcentage d’augmentation est :

                     a. 3,4%                  b. 340%                     c. 240%                d. 48%

          2. 2. La meilleure approximation du taux d’évolution annuel moyen est

                    a. 60%                    b. 80%                       c. 62,45%             d. 50,37%

    3. Soit f  la fonction définie sur l’ensemble  des nombres réels par :

                                                      f (x)  x² ex.
        Sa fonction dérivée est définie par : f 0(x) =

         a. 6 + e4                       b. 6x + 4e4x+3                         c. 6 + 4ex            d. ex
